
Любов М. Василишина 
 

АНАЛІЗ СТРУКТУРНИХ ЗМІН НА РИНКУ ВЕЛНЕСУ 
 
У статті досліджено сучасні тенденції розвитку світового ринку велнесу та 

проаналізовано структурні зміни його основних секторів протягом 2019–2024 рр. 
Визначено, що внаслідок глобальних соціально-економічних трансформацій, 
пандемії коронавірусу, екологічних викликів та зміни системи споживчих 
цінностей відбувається активний розвиток і зростання ринку велнесу. Як 
наслідок, формується споживча модель, орієнтована на підтримку фізичного і 
ментального здоров’я населення. 

Методичну основу дослідження формують методи статистичного аналізу, 
горизонтального, вертикального і порівняльного аналізу, аналізу динамічних 
рядів і екстраполяції трендів. Для оцінки обсягів і динаміки світового ринку 
велнесу розраховано базисні та ланцюгові темпи приросту, а також здійснено 
вертикальний аналіз структури ринку в розрізі секторів. 

Виявлено, що впродовж 2013–2024 рр. обсяги світового ринку велнесу 
збільшилися удвічі. Найбільш вагомими секторами ринку велнесу залишались 
особиста гігієна та краса, фізична активність, здорове харчування та оздоровчий 
туризм. Прискорене зростання продемонстрували сектори ментального 
здоров’я, профілактичної та персоналізованої медицини, а також нерухомості, 
пов’язаної з оздоровленням. 

Обґрунтовано, що структурні зміни на світовому ринку велнесу 
відображають трансформацію сучасних споживчих потреб у напрямі 
комплексного благополуччя та формують підґрунтя для розроблення стратегій 
соціально-економічного розвитку. 

Узагальнюючи передумови змін на світовому ринку велнесу, можна 
зробити висновок щодо визначальної ролі соціально-економічних, 
технологічних, екологічних та поведінкових факторів, під впливом яких 
формується нова споживча модель, де велнес інтегрується у повсякденне життя 
та стає ключовим індикатором якості життя. Таким чином, структурні зміни 
світового ринку велнесу є відображенням глобальної трансформації соціально-
економічних пріоритетів суспільства та є основою формування стратегії 
соціально-економічного розвитку, спрямованої на підтримку і покращення 
добробуту населення. 
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